

Остров Лабуан, как часть одноименного архипелага, занимает площадь немного более 90 км², и включает в себя несколько небольших островков. Вся островная территория является финансовым центром страны и у нее есть статус федерального региона Малайзии.

Чем привлекает остров Пулау-Лабуан?

Крупнейший остров архипелага — Пулау-Лабуан находится в акватории Южно-Китайского моря, недалеко от Сабаха - главного штата Восточной Малайзии. Этот живописный кусочек суши привлекает чистейшими пляжами, роскошной тропической растительностью, а также подводными красотами, являющимися неотъемлемой его частью. На Лабуане, кроме великолепных условий для пляжного отдыха, есть зона беспошлинной торговли, где многочисленные туристы могут приобретать качественные товары по довольно низкой стоимости. Эти земли в свое время относились к индуистской империи Маджапахит, а в XIV веке здесь господствовал Брунейский султанат. Лабуан в середине прошлого столетия был британской колонией и в течение некоторого времени являлся частью Северного Борнео.

Сейчас в архитектуре острова, его традициях, культуре отражена культура различных народностей. В период с 1941 по 1945 годы Лабуан оккупировали японцы, но в дальнейшем его освободили австралийские союзнические войска, и в 1963 году он официально стал составной частью штата Сабах. На остров с мая по октябрь слетаются

Остров Лабуан - Малайзия

Автор: Administrator 08.02.2017 00:00 - Обновлено 13.02.2017 14:51

дайверы со всего мира. Их, в основном, привлекают исторические места, где хранятся останки кораблей, затонувших в разные времена в этих водах. Благодаря якорному канату, закрепленному на судне, осуществляются все погружения, что дает возможность аквалангистам опускаться на различную глубину.

В прибрежных водах Лабуана обитают такие редчайшие виды рыб, как морские ангелы, пятнистые сладкогубы, апогоны, «летучие мыши», фузильеры, рыбы-попугаи, скаты, рифовые акулы. Следует соблюдать особую осторожность в местах потонувших кораблей и у коралловых рифов, так как здесь обитает большое количество морских мурен и ежей, если прикоснуться к ним незащищенной частью тела, то можно иметь довольно печальные последствия. В этих местах видимость зависит от отливов и приливов, поэтому перед тем, как отправляться к объекту, нужно учитывать погодные условия и состояние моря. Начинающим дайверам не следует за все подряд хвататься руками, так как на поверхности коралловых рифов довольно много ершей и рыб-камней, хорошо замаскированных среди морских кораллов. Подводные течения усиливаются при сильном ветре, поэтому не стоит начинающим дайверам, любителям глубоководных погружений, увлекаться процессом в неспокойную погоду.

На острове хорошо развита туристическая инфраструктура: довольно много ресторанов со всевозможными развлекательными заведениями и разнообразной кухней, множество отелей хорошего качества. Отдых на Лабуане становится запоминающимся и более насыщенны и благодаря развитой инфраструктуре и доброжелательному, уважительному отношению малазийцев.